



贾波为第一批入驻企业授牌

德必集团打造wehome LINK“全球企业服务创新实验室” 共同探索企业服务新模式

2017年12月19日,wehome LINK“全球企业服务创新实验室”项目在上海正式启动,这是由德必集团发起的探索园区企业服务创新的新尝试。经过项目初级评定和路演,德必从几十家企业当中筛选出7家,作为第一批入驻的服务商:华诚律师事务所、易才集团、企保360、上海胜创包装服务有限公司、上海裔士信息科技有限公司、私蜜办公微便利和硅谷第一站参与了现场发布仪式,用特别的积木拼砌的形式挂牌,共同推开了全球企业服务创新实验室的新大门。

wehome LINK要做最了解文科创企业服务诉求的创新实验室

wehome LINK,是连接德必园区内企业、白领,与外部服务资源的桥梁。德必发挥园区平台的集聚优势,内外结合,探究摸索具有生命力的企业服务模式。这是全球首家以探索多元化大发展环境下企业服务创新模式的实验室。

德必根据园区企业的发展共性需求,选定服务商,以3个月为实验期,让服务商入驻园区实验室空间,并对其开放部分德必旗下园区资源,让园区、企业、外部资源在3个月内充分沟通,交流服务,选择合作,共同完成一次关于全球企业服务的创新性探索。正如德必集团董事长贾波所说的:“德必希望通过探索最具创新力的企业运营模式缩短企业与企业间的合作距离,并且尝试优化企业服务结构,开放我们的园区平台,让企业服务商进来,一起打磨出更适合企业发展的服务产品并且将其推向全球。”

据悉,wehome LINK项目以企业需求匹配度、良好的园区服务推广度、产品的创新度、白领需求匹配度以及是否符合最新的文科创企业政策趋势等作为准入机制。在静安和长宁各区政府的支持下,目前已设立静安大宁和长宁两地项目作为双试点园区,通过定向邀请和自主报名的形式进行召集,经过项目初选评定和项目终审会,目前已甄选出企业服务、白领服务、智慧园区三大类别共7家入驻企业。分别是:以公司商市、知识产权、投资、合同、金融等法律服务见长的中国最早的合伙制律师事务所之一华诚律师事务所,提供人才招聘、福利保险、劳动关系管理、工资与薪酬服务、咨询与培训等全方位人力资源服务的易才集团,拥有中国保监会认可的互联网保险销售资质的互联网保险服务平台企保360,专注于搬迁、保洁、空气治理及绿植个性化方案的上海胜创包装服务有限公司,为企业提供智能打印、会议室、茶水间等科技创新服务的上海裔士信息科技有限公司,无人货架新品牌私蜜办公微便利以及跨境商务学习考察服务提供商硅谷第一站。

在3个月时间里,入驻团队通过德必集团开放的实践和数据资源,向园区内企业提供自己的创新项目服务。同时,德必集团将会组建相关的专家团队和项目评审委员会,并且提供园区相应的运营管理人参与配合,综合评定入驻团队在3个月内的服务效果。实验效果极好并获得认可的企业服务,将推广至德必全区。

德必集团董事长贾波在接受采访时说道:“作为一家背靠旗下70多个创意产业园区、超过5000家文创科创企业资源的企业服务商,我们希望能够凭借多年以来累积的企业服务经验,链接更多的资源,牵手更多伙伴,从中小企业真正的服务需求出发,进行一些大胆的实验和尝试。一方面,为园区企业输出更专业的服务,进而真正实现一站式的企业入驻服务体系,做文科创企业可以信赖的坚实后盾。另一方面,透过whehome LINK项

目,我们也希望能够去扶植一些专业服务领域的知名品牌,在德必的平台上培育、共创出更多优秀的资源,打造一条双向服务通道。”

wehome LINK, 贴近企业发展需求, 做更有温度的企业服务

作为中国最早的合伙制律师事务所之一,华诚律师事务所凭借团队丰富的诉讼实务经验以及熟练的诉讼技巧,在商事和知识产权诉讼领域享有盛誉。近年来,随着“双创”政策兴起了一大批中小企业,华诚在服务大型企业的基础上,开始更多地关注这些中小企业的发展。如何探索出一套更符合中小企业发展需求的法律服务产品是华诚一直在探索的课题。于是,便有了这次与whehome LINK项目的合作。华诚希望能够结合中小企业特点,专门开发一套以法律培训、法律体检、周法律咨询三种形式为一体的法律服务,对中小微的文科创企业最亟待解决的知识产权和股份分割问题,进行一对一的问诊。

发布会期间,徐克礼律师表示:“加入whehome LINK项目对于华诚来说,是一个全新的尝试,我们希望用更有温度的法律服务,更加开放的态度与德必这样一家具有极高行业匹配度的企业一起探索创新企业服务,为彼此增加价值,无论对于我们两家企业,还是对整个行业来说,这都是一个具有创举式意义的伟大探索。”华诚律师事务所看中德必平台高素质且具有一定体量的园区企业资源,以及“轻公司生态圈”战略下企业产生的集聚效应,希望通过这一次与德必集团在whehome LINK项目上的合作,用大量的企业数据、法律案例和服务企业的实战,积累解决文科创企业症结性问题的经验。同时,有效帮助中小型文科创企业提高法律风控的意识和防御能力,提升企业在面临法律风险时的问题解决能力,让企业少走弯路,为企业提供从出生到发展不同阶段的法律服务。华诚在提供专业的法律服务的同时,也大大提高了德必集团专业的品牌服务价值,提升了德必的品牌影响力。



whehome LINK项目发布会现场

德必集团董事长贾波

